
1) ¿Cuál de las siguientes características no es 
predicable de la Constitución Española de 1978? 
a) Es una Constitución consensuada. 
b) Es una Constitución rígida. 
c) Es una Constitución extensa. 
d) Es una Constitución flexible. 

 
2) ¿Cuáles son los valores superiores del 

ordenamiento jurídico español que se recogen en 
la Constitución Española? 
a) Legalidad, publicidad y responsabilidad. 
b) Democracia, solidaridad y participación. 
c) Libertad, justicia, igualdad y pluralismo 

político. 
d) Monarquía parlamentaria. 

 
3) No está garantizado por la Constitución el 

principio de: 
a) Jerarquía normativa. 
b) Retroactividad de las disposiciones 

sancionadoras no favorables.  
c) Seguridad jurídica. 
d) Legalidad. 

 
4) ¿Qué significa la cláusula de prevalencia 

contenida en el artículo 149.3 de la Constitución 
Española? 
a) Que la competencia es del Estado, en todo caso. 
b) Que la competencia es de las  CCAA, en todo 

caso. 
c) Que la competencia es del Estado, en todo lo 

que no esté atribuido a la exclusiva competencia 
de las CCAA. 

d) Que la competencia es de las CCAA, en todo lo 
que no esté atribuido a la competencia exclusiva 
del Estado. 

 
5) ¿Cuál es fin del Fondo de Compensación 

Interterritorial? 
a) Corregir desequilibrios económicos entre 

territorios y hacer efectivo el principio de 
solidaridad. 

b) Distribuir los recursos económicos de todas las 
Provincias de una CCAA. 

c) Hacer efectivo el principio de autonomía de los 
municipios integrantes de una CCAA. 

d) Corregir desequilibrios económicos entre 
territorios y hacer efectivo el principio de libre 
competencia. 

 
6) El contraste de metales es una competencia de la 

Comunidad Autónoma de Canarias que tiene 
carácter: 
a) Ejecutivo. 
b) De desarrollo legislativo. 
c) Exclusivo. 
d) La Comunidad Autónoma de Canarias no tienen 

asumida tal competencia. 
 
 

7) En la Disposición Transitoria Primera del 
Estatuto de Autonomía, y en tanto no se disponga 
otra cosa por una Ley del Parlamento Canario 
aprobada por mayoría de dos terceras partes de 
sus miembros, el número de Diputados del 
Parlamento Canario se fija en: 
a) 50 Diputados. 
b) 60 Diputados. 
c) 55 Diputados. 
d) 70 Diputados. 

 
 

8) Conforme al artículo 10.3 del Estatuto de 
Autonomía de Canarias, los miembros del 
Parlamento Canario serán inviolables por: 
a) Los votos y opiniones que emitan en el ejercicio 

de su cargo. 
b) Exclusivamente por los votos que emitan en el 

ejercicio de su cargo. 
c) Exclusivamente por las opiniones que emitan en 

el ejercicio de su cargo. 
d) Las actuaciones realizadas en su actividad 

privada. 
 
 
9) La reforma del Estatuto de Autonomía de 

Canarias se regula en su Título: 
a) Preliminar. 
b) II. 
c) VII. 
d) V. 

 
 
10) El Consejo Consultivo dictaminará 

preceptivamente sobre: 
a) Los Proyectos de Decreto Legislativo. 
b) Instrucciones de servicio. 
c) Proyectos de Ley Orgánica. 
d) Cuestiones de inconstitucionalidad. 
 
 

11) La Audiencia de Cuentas es un órgano: 
a) Dependiente del Parlamento y ejerce sus 

acciones con autonomía. 
b) Dependiente del Gobierno y ejerce sus acciones 

bajo la supervisión de éste. 
c) Independiente del Parlamento y bajo el control 

del Gobierno. 
d) Dependiente de la Intervención General. 

 
12) El Reglamento del Parlamento de Canarias debe 

aprobarse por: 
a) Mayoría simple. 
b) Mayoría absoluta. 
c) Mayoría de tres quintos de los miembros de 

derecho de la Cámara. 
d) Mayoría de dos tercios. 

 
 

 

 



 

13) La Consejería de Turismo bajo la superior 
dirección y posición jerárquica del Consejero o 
Consejera de Turismo, se estructura en los 
siguientes órganos superiores: 
a) La Secretaría General Técnica, la Dirección 

General de Infraestructura Turística y la 
Dirección General de Ordenación y Promoción 
Turística. 

b) La  Viceconsejería de Turismo, Secretaría 
General Técnica y la Dirección General de 
Ordenación y Promoción Turística. 

c) La Viceconsejería de Turismo, Secretaría 
General Técnica, Dirección General de 
Infraestructura Turística y Dirección General de 
Ordenación y Promoción Turística. 

d) La Viceconsejería de Turismo, Secretaría 
General Técnica y Dirección General de 
Infraestructura Turística. 

 
 
14) La acción del Gobierno de Canarias la dirige, 

impulsa y coordina: 
a) El Presidente del Gobierno. 
b) El Pleno del Parlamento de Canarias. 
c) El Consejero de Presidencia, Justicia y 

Seguridad. 
d) El Consejo de Gobierno. 

 
 
 
15) Las Consejerías del Gobierno de Canarias se 

estructuran orgánicamente en: 
a) Viceconsejerías, Secretaría General Técnica, 

Direcciones Generales y Direcciones 
Territoriales, en su caso. 

b) Secretaría General Técnica, Direcciones 
Generales y Direcciones Insulares. 

c) Direcciones Generales y Direcciones 
Territoriales, en su caso. 

d) Viceconsejerías y Direcciones Generales. 
 
 
 
16) De conformidad con el artículo 23.1 de La Ley 

Orgánica 10/1982, de 10 de agosto, del Estatuto 
de Autonomía de Canarias: 
a) Canarias articula su Organización Territorial en 

siete islas. 
b) Canarias articula su Organización Territorial en 

dos provincias. 
c) Canarias articula su Organización Territorial en 

ocho islas. 
d) Canarias articula su Organización Territorial en 

dos regiones. 
 
 

17) La Ley 14/1990, de 26 de julio, de Régimen 
Jurídico de las Administraciones Públicas de 
Canarias consta de: 
a) 126 artículos, agrupados en 5 títulos, más 7 

disposiciones adicionales, 7 transitorias, 1 
derogatoria y 1 final. 

b) 126 artículos, agrupados en 4 títulos, más 7 
disposiciones adicionales, 7 transitorias, 1 
derogatoria y 1 final. 

c) 169 artículos, agrupados en 5 títulos, más 1 
disposición adicional, 1 derogatoria y 2 finales. 

d) 169 artículos, agrupados en 5 títulos, más 6 
disposiciones adicionales, 7 transitorias, 1 
derogatoria y 2 finales. 

 
 
18) Los Cabildos Insulares, bajo la dirección y 

responsabilidad de sus órganos de gobierno: 
a) Ostentan iniciativa reglamentaria en el 

Gobierno de Canarias. 
b) Ostentan iniciativa legislativa en el Parlamento 

Europeo. 
c) Ostentan iniciativa legislativa en el Parlamento 

de Canarias. 
d) Aprueban sus propias leyes en el marco de la 

Constitución Española. 
 
 
19) El Presupuesto de la Comunidad Autónoma de 

Canarias: 
a) Será independiente para cada una de las 

Consejerías que integran la Administración de 
la Comunidad Autónoma.  

b) Será único e incluirá la totalidad de los gastos e 
ingresos de la Comunidad, así como los de los 
Cabildos Insulares y los de los municipios 
incluidos en su ámbito Territorial. 

c) Será único e incluirá la totalidad de los gastos e 
ingresos de la Comunidad y los Organismos 
Autónomos de ella dependientes y, en su caso, 
de las Empresas Públicas. 

d) Será único e incluirá la totalidad de los gastos e 
ingresos de la Comunidad y, en su caso, de las 
Corporaciones de Derecho público o privado 
que se determinen reglamentariamente. 

 
 
20) En la estructura de los Presupuestos Generales 

de la Comunidad Autónoma de Canarias, las 
clasificaciones orgánica, económica, funcional y 
por programas se aplican a: 
a) Los estados de gastos. 
b) Los estados de ingresos. 
c) Los estados de ingresos y gastos. 
d) Los estados de recursos y dotaciones. 

 
 



 

21) El anteproyecto del estado de ingresos de la 
Comunidad Autónoma de Canarias se elaborará 
por: 
a) Cada una de las Consejerías, que deberán 

remitirlo a la Consejería de Economía y 
Hacienda antes del primero de agosto. 

b) Cada una de las Consejerías, que deberán 
remitirlo a la Consejería de Economía y 
Hacienda antes del primero de junio. 

c) El Parlamento de Canarias. 
d) La Consejería de Economía y Hacienda. 

 
 
22) El Parlamento Europeo es: 

a) Una institución comunitaria compuesta por 
representantes de todos los gobiernos europeos, 
elegidos por los ministros de los Estados 
miembros. 

b) Una institución comunitaria no representativa, 
que se compone de un número determinado de 
parlamentarios elegidos por los ministros de los 
Estados miembros. 

c) Una institución comunitaria compuesta por 
representantes de los pueblos de los Estados 
reunidos en la Comunidad, elegidos por 
sufragio universal directo. 

d) Una institución comunitaria compuesta por 
representantes de los pueblos de los Estados 
reunidos en la Comunidad, elegidos por los 
Gobiernos de cada Estado. 

 
 
23) Como institución de la Unión Europea, la 

Comisión: 
a) Tiene facultad para formular recomendaciones 

o emitir dictámenes. 
b) No tiene facultad para formular 

recomendaciones o emitir dictámenes. 
c) Tiene facultad  para formular recomendaciones, 

pero no para emitir dictámenes. 
d) Tiene facultad para emitir dictámenes, pero no 

para formular recomendaciones. 
 
 
24) El Tribunal de Justicia de la Unión Europea 

estará compuesto por: 
a) Dos jueces por Estado miembro. 
b) Un juez por Estado miembro. 
c) Un juez por cada dos Estados miembros. 
d) Un juez por cada cinco Estados miembros. 

 
25) La situación en que se encuentra una persona 

que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en 
atención a su sexo, de manera menos favorable 
que otra en situación comparable, se considera: 
a) Discriminación directa por razón de sexo. 
b) Discriminación indirecta por razón de sexo. 
c) Acoso por razón sexo. 
d) Acoso sexual. 

 
 

26) La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 
igualdad efectiva entre mujeres y hombres: 
a) Es una ley básica, que se aplica a todas las 

Administraciones Públicas por igual. 
b) Algunos de sus artículos son básicos y otros se 

aplican exclusivamente a la Administración 
General del Estado. 

c) Algunos de sus artículos son básicos, otros 
desarrollan preceptos constitucionales, y otros 
se aplican exclusivamente a la Administración 
General del Estado. 

d) Algunos de sus artículos son básicos, otros 
constituyen legislación de aplicación directa en 
todo el Estado, y otros se aplican 
exclusivamente a la Administración General del 
Estado. 

 
27) El principio de confianza legítima: 

a) Es uno de los principios que las 
Administraciones Públicas deben respetar en su 
actuación en el procedimiento administrativo, y 
se recoge en el artículo 5.1 de la Ley 30/1992, 
de 26 de noviembre. 

b) No figura entre los principios rectores del 
procedimiento administrativo. 

c) Es uno de los principios que las 
Administraciones Públicas deben respetar en su 
actuación en el procedimiento administrativo, y 
se recoge en el artículo 3.1 de la Ley 30/1992, 
de 26 de noviembre. 

d) Es un principio únicamente aplicable al 
procedimiento sancionador. 

 
28) En el caso de que se hubieran adoptado medidas 

provisionales, el acuerdo de iniciación del 
procedimiento deberá efectuarse: 
a) Dentro de los diez días siguientes a su 

adopción. 
b) Dentro de los quince días siguientes a su 

adopción. 
c) Con carácter simultaneo a su adopción. 
d) No es necesario efectuar acuerdo de iniciación. 

 
29) El plazo del periodo de prueba que, en su caso, 

acuerde el instructor del procedimiento, será: 
a) No superior a treinta días ni inferior a quince. 
b) No superior a cuarenta días ni inferior a quince. 
c) No superior a quince días ni inferior a diez. 
d) No superior a treinta días ni inferior a diez. 

 
30) El interesado podrá renunciar a sus derechos: 

a) Cuando ello no esté prohibido por el 
Ordenamiento Jurídico. 

b) En cualquier caso, siempre que lo comunique 
por escrito al órgano competente para resolver. 

c) En ningún caso una vez iniciado el 
procedimiento. 

d) Cuando hayan transcurrido al menos treinta días 
desde la iniciación del procedimiento.  

 
 
 



 

31) ¿Cuál de estos conceptos sobre el acto 
administrativo es correcto? 
a) El acto administrativo innova el ordenamiento 

jurídico 
b) El acto administrativo tiene normalmente 

carácter general y abstracto. 
c) Los actos administrativos tienen vocación de 

permanencia en el tiempo. 
d) Los actos administrativos son declaraciones de 

voluntad, de juicio, conocimiento o deseo 
realizadas por la Administración en el ejercicio 
de una potestad administrativa distinta a la 
potestad reglamentaria. 

 
 
32) ¿Cuáles son los actos de trámite? 

a) Los que resuelven un procedimiento. 
b) Los actos instrumentales de las resoluciones. 
c) Los que pueden ser recurridos con carácter 

general. 
d) Son actos que no pueden ser recurridos nunca. 

 
 
33) ¿Cuáles son los actos colegiales? 

a) Los dirigidos a los alumnos de un colegio 
b) Los actos de tracto sucesivo. 
c) Los que emanan de órganos formados por más 

de una persona sometidos a un procedimiento 
especial de producción. 

d) Los actos dependientes de otros sucesivos. 
 
 
34) ¿Cuáles de estos actos deben ser motivados 

necesariamente? 
a) Los que reconozcan derechos subjetivos o 

intereses legítimos. 
b) Los que sigan el criterio de actuaciones 

precedentes. 
c) Los que se dicten en el ejercicio de potestades 

discrecionales. 
d) Los que se dicten en el ejercicio de potestades 

regladas. 
 
 
35) ¿Qué significa que los actos de la Administración 

son ejecutivos? 
a) Que la eficacia de los actos siempre se 

subordina a la notificación. 
b) Que la Administración puede utilizar la fuerza 

para hacerlos cumplir. 
c) Que los actos de la Administración tienen que 

ser dictados por personal de alta dirección 
d) Que los actos de la Administración, sujetos a 

derecho administrativo, se presumirán válidos y 
producirán efectos desde la fecha en que se 
dicten, salvo que en ellos se disponga otra cosa. 

 
 

36) ¿Cuáles de estos actos son nulos de pleno 
derecho? 
a) Los que incurran en cualquier infracción del 

ordenamiento jurídico, incluso la desviación de 
poder. 

b) Los actos que tengan algún defecto de forma 
cuando produzcan indefensión. 

c) Las actuaciones administrativas realizadas fuera 
de plazo 

d) Los que sean constitutivos de infracción penal 
 
37) ¿Qué significa la ejecutoriedad de los actos de la 

Administración? 
a) Que la Administración puede proceder a la 

ejecución forzosa de los actos administrativos 
cuando no se cumplan voluntariamente 

b) Que los actos de la Administración se presumen 
válidos 

c) Que los actos de la Administración no necesitan 
ser notificados 

d) Que los actos de la Administración se ejecutan 
de oficio o a solicitud del interesado. 

 
38) ¿Cuándo procede la declaración de lesividad de 

los actos administrativos? 
a) Nunca se declaran lesivos 
b) Cuando se trate de actos de gravamen 
c) Cuando se trate de actos favorables para el 

interesado que sean anulables. 
d) Cuando sean actos favorables para el interesado 

nulos de pleno derecho. 
 
39) ¿Es posible la revocación de los actos 

administrativos? 
a) Sí, siempre que no hayan pasado cuatro años 

desde que el acto fue dictado. 
b) En cualquier momento, siempre que el acto sea 

desfavorable para el interesado y no esté 
prohibido por el ordenamiento jurídico. 

c) Los actos de la administración no se revocan. 
d) Sí, siempre que el acto sea desfavorable para el 

interesado y no hayan pasado tres años desde 
que el acto fue dictado. 

 
40) ¿Cuál de estas afirmaciones sobre los 

funcionarios interinos no es correcta? 
a) Los funcionarios interinos son aquellos que por 

razones de necesidad o urgencia, son 
nombrados para el desempeño de funciones 
propias de funcionarios de carrera 

b) Es posible nombrar funcionarios interinos para 
la ejecución de programas de carácter temporal. 

c) Es posible nombrar funcionarios interinos por 
exceso o acumulación de tareas por plazo 
máximo de seis meses dentro de un período de 
doce meses. 

d) Los funcionarios interinos no tienen derecho a 
trienios. 

 
 



 

41) ¿Cuál de las siguientes situaciones 
administrativas no está establecida en el Estatuto 
Básico del Empleado Público? 
a) Servicio activo. 
b) Servicios especiales. 
c) Excedencia. 
d) Expectativa de destino. 

 
 
42) ¿Cuál de estas afirmaciones sobre el régimen 

disciplinario de los empleados públicos no es 
correcta? 
a) El régimen disciplinario contenido en el 

Estatuto Básico es aplicable tanto a 
funcionarios públicos como a personal laboral. 

b) La potestad disciplinaria se ejercerá conforme a 
los principios de legalidad y tipicidad de faltas 
y sanciones, irretroactividad de las 
disposiciones sancionadoras no favorables y de 
retroactividad de las favorables al presunto 
infractor, proporcionalidad, culpabilidad y 
presunción de inocencia. 

c) Las faltas graves pueden ser sancionadas con la 
separación del servicio 

d) Los inductores de actos o conductas 
constitutivas de falta disciplinaria incurrirán en 
la misma responsabilidad que los autores. 

 
 
43) ¿Qué son las retribuciones diferidas? 

a) Las que la Administración paga con retraso a 
los empleados públicos, devengando el interés 
legal correspondiente incrementado en dos 
puntos. 

b) Las cantidades destinadas a financiar 
aportaciones a planes de pensiones o contratos 
de seguros. 

c) Las retribuciones complementarias 
d) Las retribuciones del personal eventual. 

 
 
44) ¿Cuál de estas afirmaciones sobre la deducción 

de haberes no es correcta? 
a) Es compatible con una sanción disciplinaria 
b) Tiene carácter sancionador 
c) Quienes ejerzan el derecho a la huelga sufrirán 

la deducción de haberes por el tiempo que 
permanezcan en esta situación. 

d) La deducción de haberes de los que ejerciten el 
derecho a la huelga no afectará al régimen de 
las prestaciones sociales. 

 
 

45) ¿Cuáles de estos trabajadores de las 
Administraciones Públicas no están incluidos en 
el Régimen General de la Seguridad Social? 
a) Los funcionarios en prácticas que aspiren a 

incorporarse a Cuerpos o Escalas de 
funcionarios que no estén sujetos al Régimen de 
Clases Pasivas. 

b) Los altos cargos de las Administraciones 
Públicas que no sean funcionarios públicos. 

c) Los funcionarios de nuevo ingreso de las 
Comunidades Autónomas. 

d) Los funcionarios del Estado transferidos a las 
Comunidades Autónomas que no hayan 
ingresado voluntariamente en Cuerpos o 
Escalas propios de la Comunidad Autónoma de 
destino, cualquiera que sea el sistema de acceso. 

 
46) Sinónimos de la palabra “ACIAGO “son: 

a) Elogio, Defensa. 
b) Afortunado, Agraciado. 
c) Desafortunado, Nefasto. 
d) Aliciente, Incentivo. 

 
47) Antónimos de la palabra “DÚCTIL” son: 

a) Seguridad, Confianza. 
b) Cara, Anverso. 
c) Suave, Moderado. 
d) Duro, Rígido. 

 
48) Las palabras parónimas son aquellas que: 

a) Se escriben igual pero tienen distinto 
significado. 

b) Las que se parecen en su pronunciación, 
etimología o forma. 

c) Las que se escriben de manera distinta y se 
pronuncian igual. 

d) Las que están unidas sin utilizar enlace o 
conjunción. 

 
49) Entre la siguiente serie de palabras hay una con 

una incorrección, señálela 
a) Babieca, boato, visera, bizcocho, bullir, 

vestigio. 
b) Convoy, bistec, pillo, borrufalla, exudar, 

extradición. 
c) Potaje, fingir, cognición, cinegético, ajestarse, 

girasol.   
d) Ornamento, mohíno, hollín, olmo, fehaciente, 

cohibir. 
 
50) Una de estas series de palabras guarda el orden 

alfabético correcto ¿Cuál es? 
a) Loba, lobo, lóbulo, lóbrego, loción, local, 

localidad. 
b) Lucero, luciente, lúcido, lucir, lucroso, lucro, 

luego. 
c) Libélula, liberación, liberador, liberal, liar, 

liberalismo, libertad. 
d) Lotería, lotero, loza, lozaína , lozano, lubina, 

lubricante. 
 



51) La palabra HIPERBOLA es al nº 123456789 
como el nº 1759527 es a la palabra: 
a) Pelar. 
b) Labor. 
c) Horario. 
d) Horuelo. 

 
52) Señalar la respuesta acertada: 

a) Las palabras agudas no se acentúan siempre que 
terminan en vocal, o en s. 

b) Las palabras graves se acentúan si terminan en 
vocal , en n o en s. 

c) Las palabras agudas se acentúan siempre que 
terminan en vocal, en n o en s. 

d) Las palabras graves se acentúan siempre que 
terminan en vocal, en n o en s.  

 
53) ¿Cuál de las siguientes igualdades es incorrecta? 

a) 101 + 714 + 9.507 = 4.789 + 686 + 4.847. 
b) 11.003 + 1.219  = 601 + 5.315 + 6.306. 
c) 1.720 +  303 = 505 + 1.003 + 592. 
d) 2.506 + 888 = 1.347 +173 + 1.874.  

 
54) ¿Qué operación no corresponde al mismo total? 

a) 83 + 14 – (27 + 32) – 3  
b) – 131 + 29 + ( -3 + 8) +27 
c) 37 + 14 –  (27 – 3 – 14) + 1– 26 
d) 17 – 25 + 130 – 87 

 
55) El resultado de multiplicar 83.230 x 11 es: 

a) 951.530. 
b) 915.350. 
c) 915.530. 
d) 945.530. 

 

56) La suma de dos números consecutivos impares es 
48 ¿Cuáles son dichos números? 
a) 21 y 23 
b) 15 y 17 
c) 17 y 19 
d) 23 y 25 

 
57) Continúe la siguiente secuencia : 5,11,17,23,29….. 

a) 34 
b) 37 
c) 35 
d) 39 

 
58) Una guagua de 80 plazas iba completa, cuando en 

un pueblo se bajaron 12 personas y entraron la 
cuarta parte de las mismas. ¿Cuántos pasajeros 
hay ahora? 
a) 71 
b) 85 
c) 88 
d) 79  

 
59) De un jardín se ha sembrado las 2/3 partes y 

después 1/2 de lo que quedaba ¿Cuánto queda sin 
sembrar? 
a) 2/3 del jardín 
b) 1/9 del jardín 
c) 1/6 del jardín 
d) 1/4 del jardín 

 
60) Si un grifo da 23 litros en 10 minutos ¿Cuánto 

dará en 3 y ½ horas? 
a) 483 litros 
b) 205 litros 
c) 81,5 litros 

 

d) 105 litros 



61) La regulación del modelo normalizado y formulario 
en página web para la presentación, en soporte papel, 
de las sugerencias y reclamaciones a presentar en el 
ámbito de la Administración de la C.A.C. se llevó a 
cabo a través de: 

a) Decreto 162/2002, de 28 de noviembre. 
b) Orden de 20 de febrero de 2004. 
c) Orden de 21 de enero de 2003. 
d) Orden de 20 de enero de 2003. 

 
62) El Decreto que aprueba en el ámbito de la 

Administración de la C.A.C. el Reglamento del 
Sistema de Sugerencias y Reclamaciones, es el: 

a) Decreto 162/2002, de 18 de noviembre. 
b) Decreto 161/2002, de 18 de noviembre. 
c) Decreto 162/2002, de 28 de noviembre. 
d) Decreto 161/2002, de 28 de noviembre. 

 
63) Tramitar y resolver cuestiones y reclamaciones 

cuya urgencia o simplicidad permitan una respuesta 
inmediata, en su respectivo ámbito de actuación, es 
una función encomendada a: 

a) Las Oficinas de Información Especializada.  
b) Las Oficinas de Información Inmediata. 
c) Los puntos de Información y Atención Ciudadana. 
d) La Comisión para la Coordinación de la 

Información y Atención Ciudadana. 
 
64) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa: “Las 

solicitudes, escritos y comunicaciones que los 
ciudadanos dirijan a los órganos de las 
Administraciones públicas podrán presentarse”: 

a) En los registros de los órganos administrativos a 
que se dirijan. 

b) En los registros de cualquier órgano 
administrativo, que pertenezca a la 
Administración General del Estado, a la de 
cualquier Administración de las Comunidades 
Autónomas, o a la de la totalidad de las entidades 
que integran la Administración Local. 

c) En las oficinas de Correos, en la forma que 
reglamentariamente se establezca. 

d) En las representaciones diplomáticas u oficinas 
consulares de España en el extranjero. 

 
65) El precepto legal contenido en la Ley 14/1990, de 26 

de julio referido a que los Cabildos Insulares deberán 
ser registros de la Comunidad Autónoma, como 
representantes ordinarios del Gobierno en cada isla, 
fue desarrollado por: 

a) El Decreto 105/2000, de 26 de junio. 
b) El Decreto 100/85, de 19 de abril. 
c) No ha sido desarrollado. 
d) El Decreto 100/95, de 14 de abril. 

 
66) Los Archivos, Bibliotecas y Museos de titularidad 

estatal y carácter nacional serán creados mediante: 
a) Decreto Ley. 
b) Ley. 
c) Ley Orgánica. 
d) Real Decreto.  

67) ¿Cuál de los siguientes conjuntos de dispositivos 
cumple que todos sus integrantes son no volátiles, en 
cuanto a la información que contienen?:  

a) Disco duro, Memoria ROM, Memoria RAM, 
Memoria EEPROM 

b) Memoria ROM, Disco Duro, Cinta Magnética, 
CD-ROM 

c) Memoria EEPROM, Memoria RAM, Memoria 
ROM, Disquette 

d) Disquette, Disco duro, CD-ROM, Memoria RAM 
 
68) En informática, UNIX es  

a) El sistema operativo desarrollado por Microsoft 
para gestionar servidores de Internet , multitarea y 
multiusuario 

b) No es un término conocido en informática 
c) El sistema operativo desarrollado por IBM 

orientado a dar soporte de aplicaciones ofimáticas. 
d) El sistema operativo multitarea y multiusuario 

desarrollado por Laboratorios Bell de AT&T. 
 
69) En el Administrador de Tareas de Windows no 

podemos ver: 
a) Las aplicaciones que están ejecutándose 
b) Los procesos que están ejecutándose 
c) Los ficheros que están en uso 
d) La memoria que se está utilizando 

 
70) Si queremos tener un acceso directo a “Mi PC” en 

el escritorio de Windows, y no se muestra en estos 
momentos, podemos mostrarlo si pulsamos la 
siguiente secuencia con el ratón: 

a) Doble clic en el Escritorio  “Mi PC” 
b) Botón derecho del ratón en el escritorio  

“Organizar iconos”  “Mostrar iconos del 
escritorio”  “Mi PC” 

c) Botón derecho del ratón en el escritorio  
“Propiedades”  “Escritorio”  “Personalizar 
escritorio”  “Mi PC” 

d) Botón derecho del ratón en el escritorio  
“Organizar iconos”  “Personalizar escritorio”  

 
71) En el explorador de Windows queremos realizar 

una operación de búsqueda de documentos Word a 
los que accedí ayer para leer su contenido. ¿Cuál de 
las siguientes opciones de búsqueda preestablecidas 
por fechas no está disponible?: 

a) El año pasado 
b) Ayer 
c) La semana pasada 
d) El mes pasado 

 
72) En Windows, si un fichero tiene un tamaño en disco 

mucho mayor que su tamaño... 
a) Esto no puede suceder puesto que el tamaño en 

disco y el tamaño son siempre iguales 
b) Se reduce la diferencia si movemos el fichero a 

otro dispositivo de almacenamiento 
c) Utilizamos la Herramienta de Sistema 

“Desfragmentador” 

 

d) Abrimos el archivo con el Bloc de Notas y lo 
guardamos con otro nombre 



 
73) ¿Cuál es el número de estilos predefinidos de 

“Título” que ofrece por defecto el Word?  
a) 2 
b) 3 
c) 4 
d) 5 

 
 
74) ¿Para qué sirve la utilidad Combinar 

Correspondencia de Word?  
a) Generar un documento en formato de correo 

electrónico con diseño Web 
b) Ayuda a generar un carta mediante un asistente, 

pidiendo cómo queremos hacer  el encabezado y 
el pie de página 

c) Generar una carta modelo en la que hay una  parte 
fija y otra cambiante permitiendo una 
comunicación personalizada 

d) Ayuda a generar un carta mediante un asistente, 
pidiendo cómo queremos hacer  el encabezado, el 
pie de página y que estilos utilizar en todo el 
documento 

 
 
75) En Word, si queremos saber en que página del 

documento estamos posicionados, tenemos que mirar 
en:  

a) La barra de estado 
b) La barra de título 
c) La barra de desplazamiento vertical 
d) La barra de desplazamiento horizontal 

 
 
76) En Word, ¿cómo podemos pasar un texto de 

mayúsculas a minúsculas excepto la primera letra de 
cada palabra y de la forma más rápida sin escribirlo 
de nuevo?  

a) Word no permite realizar esa tarea 
b) Utilizando la opción disponible en el Menú 

Herramientas 
c) Utilizando la opción disponible en la Barra de 

Herramientas Autotexto 
d) Utilizando la opción disponible en el Menú 

Formato 
 
77) Tras introducir en una celda de Excel el dato 

24/2*5+3 y pulsamos ENTER:  
a) Nos mostrará el resultado de la operación 

matemática 
b) Dará un error 
c) Nos mostrará el texto tal y como lo hemos 

introducido 
d) Nos mostrará la fecha del 3 de marzo de 1900 

 
78) En Excel hemos dado nombre a una celda y 

queremos eliminar el nombre, para ello debemos 
buscarlo en:  

a) Menú Edición  Eliminar… 
b) Menú Insertar  Nombre  Definir  
c) Seleccionamos el nombre en el Cuadro de 

Nombres y pulsamos la tecla suprimir 
d) Menú Edición  Nombre  Eliminar 

 
79) Tenemos una Hoja Excel que al imprimirla ocupa 

varias páginas y queremos que la primera fila de 
nuestra hoja se imprima en todas las páginas. Para 
ello debemos:  

a) No podemos conseguir esto en Excel 
b) Menú Archivo  Vista Preliminar  

Configurar…  Hoja  Repetir fila en extremo 
superior 

c) Menú Archivo  Configurar página  Hoja  
Repetir fila en extremo superior 

d) Barra de Herramientas Estándar  Vista 
preliminar  Repetir fila en extremo superior. 

 
 

80) El filtro avanzado de datos en Excel no sirve para:  
a) Filtrar por más de una columna a la vez 
b) Aplicar uno o varios criterios de filtro para una o 

varias columnas 
c) Filtrar y ordenar a la vez 
d) Aplicar criterios calculados en los filtros 

 
 
81) ¿Qué límite de caracteres tienen los datos de tipo 

texto o alfanumérico en una base de datos Access?  
a) 255 
b) 256 
c) 250 
d) 200 

 
 
82) En Access, la propiedad Indexado de un campo 

sirve para:  
a) Ordenar y buscar datos más rápidamente 
b) Visualizar los valores del campo en forma de 

índice alfabético 
c) Autoincrementar el valor del campo 
d) Los campos no tienen esa propiedad 

 
83) Para poder crear una relación con integridad 

referencial entre dos tablas en Access si uno de los 
dos campos a unir en la relación es Autonumérico, de 
qué tipo de dato tiene que ser el otro campo de la 
relación:  

a) Número Entero 
b) Número Entero Largo 
c) Número Simple 
d) Hipervínculo 

 
84) En un formulario Access para indicar el orden en 

que deben introducirse los datos tenemos la 
propiedad:  

a) Orden de llenado 
b) Orden de tabulación 
c) Orden de preferencia 

 

d) Orden de campos 



 

 
85) En Outlook Express podemos configurar la cuenta 

de correo electrónico para que acceda a un servidor 
de correo entrante con el protocolo IMAP. Esto 
quiere decir que:  

a) Se conecta permanentemente al servidor y cuando 
recibe un mensaje lo descarga completamente  

b) Se conecta permanentemente al servidor y cuando 
el servidor recibe un mensaje le envía sólo una 
parte, el resto del mensaje está alojado en el 
servidor 

c) Se conecta al servidor cuando se le requiere y se 
descarga completamente los correos recibidos 

d) No es un protocolo de servidores de correo  
 
86) En Internet, un Dominio se creó para:  

a) Controlar a todos los que acceden a Internet y 
saber entre otras cosas en qué país se encuentra 

b) Repartir entre distintos gobiernos y empresas los 
servicios de la Red para que nadie tenga el control 
total de la misma 

c) Facilitar la identificación de cada ordenador 
conectado a la Red 

d) Asociar páginas Web a empresas 
 
87) ¿Cuál es el significado de las siglas URL?  

a) Localizador Uniforme de Recurso 
b) Localizador Remoto Universal 
c) Universal Remoto y Local 
d) Unión Remota de Localizaciones 

 
 
 

 
88) La Fabrica Nacional de Moneda y Timbre (FNMT) 

nos ha enviado nuestro certificado de seguridad y 
queremos instalarlo en el ordenador para utilizarlos 
con el Internet Explorer. Para ello debemos:  

a) Abril Internet Explorer  Menú Herramientas  
Opciones de Internet  Contenido  
Certificados  Abrir certificado. 

b) Doble clic sobre el fichero del certificado en el 
Explorador de Windows. 

c) Botón derecho del ratón sobre el fichero del 
certificado en el Explorador de Windows   
Seleccionar propiedades y pulsar instalar. 

d) Abril Internet Explorer  Menú Herramientas  
Opciones de Internet  Insertar certificado. 

 
89) La norma de rango legal reguladora de la Firma 

Electrónica es:  
a) Ley 11/2007. 
b) Ley 59/2003. 
c) Ley 30/1992. 
d) Ley 9/2007. 

 
90) La Ley de Acceso Electrónico de los ciudadanos a 

los Servicios Públicos, para asegurar la 
compatibilidad e interoperabilidad de los sistemas y 
aplicaciones empleados por las Administraciones 
Públicas, las Comunidades Autónomas forman parte 
de:  

a) La Conferencia Sectorial de Administración 
Pública 

b) El Comité Sectorial de administración electrónica 
c) La Comisión de Interoperabilidad de los Sistemas 

de Información 
d) La Comisión Nacional de Administración Local 

 
 


